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                                    呉 市 教 育 委 員 会 会 議 録  

  令和６年８月２１日定例会 

 

１ 開催日時 令和６年８月２１日（水）  １５：００開会 

１５：１９閉会 

２ 開催場所 ７５８会議室（呉市役所７階） 

 

３ 出席委員 教育長         寺 本 有 伸 

教育長職務代理者    佐々木   元 

委 員         吉 中 由美子 

委 員         辻󠄀   佑 子 

委 員         大之木 小兵衛 欠席委員なし 

 

４ 出席職員 教育部長        石 川 直 之 

       教育部副部長      横 田 三 奈 

教育部副部長      伊 藤 賀 世 

       教育部参事補兼呉高等学校事務長 羽 田 光 利 

       教育総務課長      新 本 康 司 

学校施設課長      瀧 川 孝 徳 

学校教育課長      木 屋 善 貴 

学校安全課長      田 村 峡 平 

学校施設課主幹     丸 石   大 

教育総務課課長補佐   橋 本 優 子 

 

５ 傍 聴 者 ２人  

 

６ 日  程 

（１）会期決定について 

（２）前回会議の報告 

（３）報告第24号 寄附受納について 

（４）教議第41号 呉市教育振興基本計画の見直しについて 

（５）教議第42号 令和７年度教職員人事異動に係る呉市教育委員会の方針について 

（６）教議第43号 臨時代理の承認について（令和６年度教育費補正予算） 

（７）教議第44号 「教育委員会事務点検・評価報告書（令和５年度事務事業対象）」について 
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（１５：００） 

教 育 長 それでは，委員の２分の１以上の出席をいただいていますので，地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第14条第３項の規定により，これより定例会を開会

します。 

日程第１の「会期決定について」を議題とします。 

お諮りします。会期は，本日１日としたいと思いますが，これに御異議ござい

ませんか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしと認めます。 

よって会期は，本日１日と決定されました。 

本日の会議録署名委員は，佐々木委員・吉中委員にお願いいたします。 

それでは，日程第２の「前回会議の報告」を求めます。 

橋本課長補佐 （令和６年７月26日定例会について報告） 

教 育 長 本日提出されたもののうち，日程第６については予算に係る案件のため非公開，

日程第７については，議会に諮る案件のため非公開としたいと思いますが，これに

御異議はございませんか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしということで，本日の議題についてはそのように決定されました。 

 

報告第24号 寄附受納について 

 

教 育 長 それでは，日程第３の報告第24号「寄附受納について」を議題とします。 

事務局の説明を求めます。 

瀧 川 課 長 それでは，報告第24号「寄附受納について」御説明しますので，資料の１ページ

を御覧ください。 

この度，呉市立長迫小学校ＰＴＡから長迫小学校に対し，長迫小学校創立100周

年記念として，児童の読書活動を推進し，積極的に図書室を利用できるよう，１台

約70万円相当の図書システム一式の寄附申込みがあり，これを受納することといた

しました。 

説明は，以上でございます。 

教 育 長 ただいま，事務局から日程第３の報告第24号「寄附受納について」の説明があり

ましたが，これについて，御質問，御意見がありましたらお願いいたします。 

 （なしの声） 

教 育 長 御発言なしということで，それでは，本件についてはこの程度とします。 

 

教議第41号 呉市教育振興基本計画の見直しについて 

 

教 育 長 次に，日程第４の教議第41号「呉市教育振興基本計画の見直しについて」を議題

とします。 

事務局の説明を求めます。 

新 本 課 長 それでは，教議第41号「呉市教育振興基本計画の見直しについて」御説明いたし

ます。 
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本件は，７月定例教育委員会会議において開催された委員の皆様との意見交換を

踏まえまして，最終案を提示させていただくものでございます。 

資料の４ページを御覧ください。 

前回の定例会から修正した箇所ですが，右上の太枠部分の，「基本施策１ 義務

教育の充実」の指標「地域や社会をよくするために何かしてみたいと思っている児

童・生徒の割合（R5～）」について，一番右のＲ８の目標値を設定しておりません

でしたので，今回，「小 90.0％，中 80.0％」と新たに設定いたしました。 

説明は，以上でございます。 

教 育 長 ただいま，事務局から日程第４の教議第41号「呉市教育振興基本計画の見直しに

ついて」の説明がありましたが，これについて，御質問，御意見がありましたらお

願いいたします。 

 （なしの声） 

教 育 長 御発言なしということで，それでは，本件については原案のとおり可決してよろ

しいですか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしということで，よって本件は原案どおり決します。 

 

教議第42号 令和７年度教職員人事異動に係る呉市教育委員会の方針について 

 

教 育 長 次に，日程第５の教議第42号「令和７年度教職員人事異動に係る呉市教育委員会

の方針について」を議題とします。 

事務局の説明を求めます。 

木 屋 課 長 それでは，教議第42号「令和７年度教職員人事異動に係る呉市教育委員会の方針

について」御説明いたします。資料の９ページを御覧ください。 

呉市教育委員会の方針としましては，「教職員の職能成長を図るなど人材育成を

積極的に推進するとともに，それぞれが意欲を持ち特性や能力を十分に発揮し，組

織として機能する学校づくりに向け，計画的に適材を適所に配置することにより，

人事の刷新を図る。」を掲げております。 

その具体として，ポイントを５点述べております。 

１には，教職員組織の適正化，行政機関及び学校種別間の適正な配置換。 

２には，同一校，同一地域に相当期間在職する者については，積極的に配置換。 

３には，適正な教職員の人事管理，校長意見の尊重，計画的な適材適所の配置。 

４には，呉高等学校と県及び他市の市立高等学校等との人事交流の推進。 

５には，県教育委員会との緊密な連携を記述しております。 

なお，広島県教育委員会からは，来年度の県の方針につきまして，今年度のもの

から変更がない旨の連絡を受けております。 

10ページを御覧ください。 

方針につきましては，標題を令和６年度から令和７年度にしているほか，ポイン

トの４点目の文言を整理し，変更しております。 

令和７年度に向け，今年度もこの方針に従い，県教育委員会と密接な連携を図り，

より一層，計画的な人事異動を行ってまいります。 

説明は，以上でございます。 
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教 育 長 ただいま，事務局から日程第５の教議第42号「令和７年度教職員人事異動に係る

呉市教育委員会の方針について」の説明がありましたが，これについて，御質問，

御意見がありましたらお願いいたします。 

 （なしの声） 

教 育 長 御発言なしということで，それでは，本件については原案のとおり可決してよろ

しいですか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしということで，よって本件は原案どおり決します。 

それでは，これより非公開の議題に入ります。 

傍聴者の方は誠に申し訳ありませんが御退室ください。 

      （１５：０８） 

 

教議第43号 臨時代理の承認について（令和６年度教育費補正予算） 

 

（非公開案件です。） 

 

教議第44号 「教育委員会事務点検・評価報告書（令和５年度事務事業対象）」について 

 

教 育 長 次に，日程第７の教議第44号「『教育委員会事務点検・評価報告書（令和５年度

事務事業対象）』について」を議題とします。 

事務局の説明を求めます。 

新 本 課 長 教議第44号「『教育委員会事務点検・評価報告書（令和５年度事務事業対象）』

について」御説明いたします。 

資料は別冊になっておりますので，そちらを御覧ください。 

本報告書は，地方教育行政の組織及び運営に関する法律第26条の規定に基づいて

作成・報告するものです。 

７月定例教育委員会会議において開催された委員の皆様との意見交換を踏まえ

まして，報告書の最終案を提示させていただくものです。 

前回の定例会を受けまして，修正箇所については下線を引いております。 

まず，報告書12ページをお願いします。 

上の部分，「教育振興基本計画の目標指標」にあります「②地域や社会をよくす

るために何かしてみたいと思っている児童・生徒の割合」について，右上部分の「目

標値（Ｒ８）」の②のとおり，設定いたしました。 

続いて，報告書24ページをお願いします。 

一番下の欄の「今後の取組」の項目について，一番下の行に「学びにアクセスで

きる環境づくり」を追加しています。 

続いて，報告書25ページをお願いします。 

困りごとや不安は，いじめだけでなく進路や家庭なども含まれることから，全体

について，内容を修正しています。 

本報告書は，本会議でお諮りし，議決をいただいた後に，９月市議会に提出，ホ

ームページにて公表する予定としております。 

説明は，以上でございます。 
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教 育 長 ただいま，事務局から日程第７の教議第44号「『教育委員会事務点検・評価報告

書（令和５年度事務事業対象）』について」の説明がありましたが，これについて，

御質問，御意見がありましたらお願いいたします。 

 25ページのところは前回，いじめのことに特化していたから，ほかのことも含め

てということで、大幅修正したと理解してよろしいですね。 

新 本 課 長 そのとおりでございます。 

教 育 長 ほかに御発言はありませんか。 

 （なしの声） 

教 育 長 御発言なしということで，それでは，本件については原案のとおり可決してよろ

しいですか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 御異議なしということで，よって本件は原案どおり決します。 

以上で定例会を閉会します。 

 

        （１５：１９） 
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上記のとおり，会議の次第を記載して，その相違ないことを証するため，ここに署名する。 

 

 

（ 教育長  寺 本 有 伸 ） 

 

 

                           （ 委  員  佐々木   元 ） 

 

 

（ 委  員  吉 中 由美子 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（令和６年８月２１日定例会） 


